

Lt:Hrs

总统亲临中加省指示开发粮仓 今年布朗比绍与卡江县共开发3万公顷农地

【本报讯】佐科维总统10月8日通过视频方式在新闻发布会上表示,政府通过农业部今年将在中加省布朗比绍县(Pulang Pisau)和卡江县(Kapuas)分阶段开发粮食中心或粮仓,这2个地区的农地面积共有3万公顷,分别约达1万公顷和2万公顷。

佐科维说,开发国家粮仓将于今年开始分阶段进行。总的来说,政府要在中加省开发粮仓的农地面积共达16万8000公顷,因考虑到将开发的农地面积相当大,在开发的过程中将使用如无人机和浮动拖拉机等现代技术。

耕地面积辽阔,我们将使用无人机施肥,犁田方面就使用浮动拖拉机,这是一台特殊的拖拉机,一天内能达2公顷。”

他说,粮仓的重点产品除了水稻之外,也要生产如橘子、红葱和椰子等农产品,还有养殖鱼类等,因为这里的水源非常充足,希望通过这些方法

就能提高农民们的收入。值得一提的是,政府今已在中加省卡江县和布朗比绍县及苏北省洪邦哈顺杜丹(Humbang-Hasundutan)县全力开发粮仓,这2个省区的开发工作完成之后,政府接下来也将在苏南省、东努省和巴布亚省等地区同样开发粮仓。(Sm)

3000万人亟需工作维持生活

艾朗卡:就业综合法案已获四大工会支持

【本报讯】最近数天以来,来自工人、大学生及中学生的示威活动不断涌现在雅加达及一些大城市,示威者表示拒绝就业综合法案的出台。

经济统筹部长艾朗卡·哈达托(Airlangga Hartarto)就此事于8月10日

在印尼的美国消费者新闻及商业电视频道(CNBC)访谈节目中强调说,我国约3000多万人很期待获得工作,这是根据待业卡事单位提供的资料。他说:“具体来说,印尼民众3000万人很需要就业机会,这是在待业卡办事处

记录的待业者的真实姓名及地址。”

艾朗卡说:“在3000万人当中已符合条件进入培训阶段的共560万人,他们都需要新的就业机会。”

政府深信,就业综合法案会引进新的投资事业,因此也打开了就业机

会。唯有如此才能促使印尼千万民众获得工作。

他说:“因此政府不能袖手旁观或听从示威活动发起人的摆布。政府实行就业综合法案也获得4个庞大的工人联盟的支持,这就是以劳工群体为基础的原则。”(Ing)

就业法衍生条例须尽快完成 摆脱中等收入陷阱 迎接人口红利来临

【本报讯】经济统筹部长艾朗卡·哈达托(Airlangga Hartarto)10月7日晚间通过视频方式表示,就业综合法案正式成为国家法令之后,各个部门和机构将根据这项法令产生出40项衍生法规作为实施条例,即包含35项政府条例及5项总统条例。佐科维总统希望这些实施性质的条例能在一个月之内全部完成。

艾朗卡阐明,在这一向以来,举凡根据国家法令的法律衍生规则,都需要或可以在三个月之内正式出台,但佐科维总统如今限定上述40项衍生法规应能在一个月之内完成。他说:“虽然根据规定允许3个月完成,但根据总统的指示,应能在一个月内完成。”

抗议的呼声,国会终于在10月5日正式通过了上述“容纳百川”的就业综合法案。虽然抗议浪潮在这两天内仍持续不断出现。

此前艾朗卡声称,就业综合法案是政府为削减繁杂的条例规定而制定的策略。因为印尼这一向以来总被认为是阻碍就业机会及制订重叠法规的国家。

艾朗卡说:“就业综合法案的目的旨在简化、调整及削减那些许多繁杂重叠的条例,那些条例的许多规定都是阻碍投资及就业机会的绊脚石。”

他还表示,现时印尼正在设法摆脱中等收入陷阱的桎梏,在另一方面,印尼也正面临人口红利或具有生产力年龄人口剧增的好时机。(Ing)



井里汶一绒网铁路全线通车

10月8日,交通部长苏马迪在中爪省梭罗Solobalapan火车站,为全长550公里的井里汶(Ci-rebon)一绒网(Jombang)双轨铁路主持启用仪式。

政府关注六重点调整投资条例 配合就业综合法以期创造更多就业机会

【本报讯】政府声称,有关投资条件和许可证将根据就业综合法令中的规则而改变,为了吸引更多更多的外资流进国内,当局已调整了一些有关投资的规则,引进的资本也将用以创造更多的就业机会。

大体上来说,被调整的投资条款涵盖了六大重点,首先是业务便利、保护,发挥合作社和中小微企业的功能、提高投资生态系统、加快落实国家战略项目,以及提高劳工的保护和福利。

其次是简化营业许可证、土地征用和土地使用的基本条件,包括空间使用活动、环境许可证、建筑许可证和合格证书等,因此企业家需用数字化详细规划并根据标准作报告。

第三是简化业务部门和投资条件,业务许可证

可包括海洋和渔业、农业、林业、能源和矿产资源、核能、工业、贸易、合法计量、清真产品证书和合格鉴定标准化等。

此外,也包括公共工程与民居、运输、卫生、医药和食品、教育和文化、旅游、宗教、邮政、电信、广播及国防和安全等,每个领域的简化各不相同。

第四是简化某些部门的投资条件,即银行业、清真银行业和新闻媒体,简化的规定包括资本问题其机制等。第五是征地方方面,为了公共的利益,政府将优先通过开放林区或租赁林区的机制来实现。第六是政府也对经济特区、自由贸易区和自由港、国家战略项目和投资管理机构的投资规则问题进行监管。

(Sm)



财长:疫情造成全球损失15万亿美元

10月8日,宪法法院院长安瓦尔(Anwar Usman/左)同其他宪法法官聆听财政部部长穆丽亚妮说明2020年有关处理新冠病毒大流行的国家金融政策和金融系统稳定性的第2号法令的实施情况。

中国股市国庆假期后开盘上涨概率达95%,有望带动恒生指数HK50继续上涨!

前天香港股市受美股拖累开盘大幅低开,但随后在美股指期货企稳反弹带动下重回前天收盘价之上,随后在中国公布的一连串经济数据表现理想带动下曾经上涨近200点,一度突破24200点心理阻力位,相比假期数涨近1200点;如果投资者有跟随本分析师假期前23000点买入HK50的,都能赚到这波大单边上上涨行情。

今天中国股市国庆长假结束重新开盘,统计过中国股市20多年来的国庆后行情上涨概率达95%,国庆假期内在美国香港上市的中国企业股价都是持续上涨的,相信以上双重利好叠加能带动恒生指数期货HK50跟随中国股市继续上涨。

正如本分析师此前谈及——当9日中国股市重新开盘后的走势将直接主导港股的走势;因为很多中国大型国有

企业与民营科技企业(例如:腾讯、阿里巴巴、网易、京东、小米、美团、平安保险)都在港交所上市,而这些绩优蓝筹股大多都恒生指数成分股,并且总权重占恒生指数过半,因此当这些股份在中国假期开盘后上涨将带动恒生指数大幅上涨。

展望10月份将陆续有大型中国企业登陆香港交易所上市,这些优质企业已经吸引了很多外国基金公司提前将资金汇入香港准备等待上市大手买了成为战略投资者,这也是近期港元持续走强维持强势的原因。

操盘技巧:今天恒生指数开盘后可关注恒生指数期货HK50的回调企稳就是最佳的抄底买入机会。买入后可持仓等待港股跟随中国股市开盘大幅上涨赚取更大利润,赢利后推前止损以保护本金安全并追踪更大利润:万一被

打掉本损还可以关注每波的下调回调企稳继续抄底接多以博取更大利润。

技术分析:

买入点一:恒指HK50若突破(24200)可寻回调接多买入,止损100点;万一止损后可关注买点二不能跌穿可继续接多买入。

买入点二:恒指HK50下跌若不破(23950)可寻下行乏力继续接多买入,止损100点;万一止损后可关注买点三不能跌穿可继续接多买入。

买入点三:恒指HK50下跌若不破(23800)可寻下行乏力继续接多买入,止损100点;万一止损后可关注买点四不能跌穿可继续接多买入。

但若恒指HK50跌破(23800)不建议追空,可耐心等待其价格重上(23800)位并站稳后再买入做多。

预期目标:恒指HK50假期后上看第一目标(24463)位附近,第二目标(24576)位附近,第三目标(24648)位附近。



Advertisement for PT. MENTARI MULIA BERJANGKA featuring a portrait of a man and the text '专家透视' (Expert Vision).

Advertisement for Bank of China Jakarta Branch, featuring a logo, date, time, and a table of foreign exchange rates against IDR.

Table of exchange rates from Bank Indonesia for various currencies including AUD, BND, CNY, EUR, GBP, HKD, JPY, KRW, MYR, NZD, PHP, SGD, THB, and USD.

Table of international stock market indices from Reuters, listing indices like N225, HSI, FTSTI, JKSE, KLCI, SSEC, TWII, SZSE, DJIA, and Nasdaq with their respective values and percentage changes.

Table of Antam company LM pure gold prices for various metal weights (1.0g, 10.0g, 100.0g, 1,000.0g) showing selling and buying prices.